Мировому  судье  с/у  №2  г.Новочеркасска

Фетингу Н.Н.

от  - ХХХХХХХХХХХХ ХХХХХХХХХ ХХХХХХХХХХХ ХХХХХХХХХ
Заявление
       29.12.2008 года  моя  доверительница  Сопина И.С.  обратилась  к  вам  с  заявлением  о  выдаче  удостоверенных  надлежащим  образом  копий  решения  суда  от  15.09.2008 года  о  расторжении  брака  между  ней  и  Сопиным Д.В.  с  отметкой  о  вступлении  в  законную  силу,  в  количестве  3-х  экземпляров.

       Вы  категорически  отказались  выдать  указанные  копии  решения  суда,  о  чём  свидетельствуют  подписанные  вами  письменные  ответы  №80  и  №81  от  20.01.2009 года,  в  которых  вы  требуете  оплаты  госпошлины  в  размере  20-ти  рублей  за  каждую  копию  решения  суда.
       Однако  после  моего  обращения  к  председателю  Ростовского  областного  суда  и  в  квалификационную  коллегию  судей  Ростовской  области  с  просьбой  о  наказании  вас  за  допущенные  нарушения,  29.01.2009 года  моя  доверительница  Сопина И.С.  получила  по  почте  подписанный  вами  ответ  №109  от  23.01.2009 года,  в  котором  содержится  недостоверная  информация  о  том,  что  якобы  я  отказался  от  получения  одного  экземпляра  копии  решения  суда.
       Данные  сведения  не  соответствуют  действительности,  поскольку  ни  вы,  ни  ваши  подчинённые  в  период  с  29.12.2008 года  до  настоящего  времени  ни  в  какой  форме  не  предлагали  мне  получить  копию  решения  суда  от  15.09.2008 года.  Не  знать  об  этом  вы  не  могли,  в  связи  с  чем  данные  сведения  являются  заведомо  ложными.  Считаю,  что  данное  обстоятельство  было  придумано  вами  исключительно  с  умыслом  избежать  дисциплинарной  ответственности  за  допущенные  нарушения  закона  и  прав  моей  доверительницы  Сопиной И.С.

       Распространённые  вами  сведения  существенным  образом  опорочили  мою  честь,  доброе  имя,  достоинство  личности  и  деловую  репутацию.

       Кроме  этого,  в  данном  ответе  вы  позволили  себе  искажать  мою  фамилию,  тем  самым  существенно  ущемив  моё  достоинство  личности,  и  мои  права,  гарантированные  мне  ст.19  ГК  РФ,  ч.1  ст.21,  ч.1  ст.23  Конституции  РФ.
На  основании  изложенного,

П Р О Ш У :

       Опровергнуть  распространённые  сведения  путём  направления  на  имя  Сопиной  Инги  Сергеевны,  проживающей  по  адресу  г.Новочеркасск,  ул. Энгельса  54  кв.60  письма  следующего  содержания – «Я,  мировой  судья  судебного  участка  №2  г.Новочеркасска  Ростовской  области  Фетинг  Николай  Николаевич,  сообщаю  Вам,  что  сведения,  содержащиеся  в  данном  мною  на  Ваше  имя  ответе  №109  от  23.01.2009 года  о  том,  что  якобы  Ваш  представитель  ХХХХХХХ ХХХХХХ  отказался  от   получения  копии  решения  суда  от  15.09.2008 года – не  соответствуют  действительности».
       Принести  мне  письменные  извинения  за  искажения  моей  фамилии  путём  направления  на  моё  имя  письма  следующего  содержания – «Я,  мировой  судья  судебного  участка  №2  г.Новочеркасска  Ростовской  области  Фетинг  Николай  Николаевич,  приношу  свои  извинения  за  искажение  Вашей  фамилии  в  ответе  №109  от  23.01.2009 года,  данном  на  имя  Вашей  доверительницы  Сопиной И.С.».
«___»  февраля  2009 года,                                                                                               ХХХХХХХ
